



# Prefeitura do Município de Londrina

## Estado do Paraná

### PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LONDRINA

#### SEMA-CONSEMMA/SEMA-Conselho Municipal do Meio Ambiente Ata de Reunião Ordinária / Extraordinária

14/2023

No dia 31/07/2023, às 16h, reuniram-se presencialmente, no Centro de Educação Ambiental (C.E.A), para realização da 7ª Reunião Ordinária, os conselheiros: ANA MARIA DE ARAÚJO VENTURA, ESTHER ENCINAS AUDIBERT, GUSTAVO GÓES, FÁBIO CÉSAR ALVES CUNHA, ALESSANDRA FURTADO DA SILVA, DANILO TRAGINO DA SILVA, ISABELLA YUMI MORI, RAIMUNDO MAIA CAMPOS JUNIOR, ELTON MANOEL SACOMAN, ANDRÉA REGIANE ZANON, ADRIANO GIACOMINI, RICARDO APARECIDO FERREIRA, CARLOS ALBERTO BASSO, WILSON ROMANO DE PAULA, INÁ LOPES CAZELLA e SUBTENENTE JULIO CEZAR DA SILVA. E os ouvintes: VINÍCIUS GOMES, PATRICIA GONGORA, RICARDO e ADALBERTO CARRARO.

Às 16:04 foi feita a primeira convocação.

Às 16:15 é iniciada a reunião e Danilo faz a leitura da ordem do dia

#### **Votação para utilização de áudio e imagem: aprovada por unanimidade**

Ana Maria faz apontamentos sobre as atas e diz faltar conteúdo

Danilo diz que existem as gravações para quem quiser maiores informações e a ATA é feita somente com as principais informações. Mas que auxiliará para melhorar a redação das ATAS

#### **Votação para aprovação das ATAS das 4ª e 5ª reuniões extraordinárias e 6ª reunião ordinária: aprovada por unanimidade**

Danilo lê a recomendação administrativa Nº 004/2023 do MP e os conselheiros discutem sobre

Gustavo Góes fala sobre o Código Ambiental e atualização do plano de manejo

Danilo agradece Gustavo pela contribuição sobre o Código Ambiental Municipal e os conselheiros conversam sobre o que foi apresentado

Patricia sugere que seja enviado ofício à executiva e que seja feito o mais rápido possível

Esther diz que tem que fazer uma análise dos artigos novos que surgiram na proposta e discutir sobre na minuta final

Fábio diz achar importante contextualizar que já foi feita a solicitação mas que não houve resposta

Danilo solicita que seja feito um ofício ao IPPUL e executivo, pedindo cronograma e se existe audiência com a comunidade para discussão da nova proposta e também se o CONSEMMA pode apresentar contribuições ao Código Ambiental Municipal

#### **Votação para expedição de ofício ao IPPUL e executivo, solicitando cronograma e se será oportunizado ao CONSEMMA prazo para novas contribuições: aprovado por unanimidade**

Gustavo concorda com Fábio e também acha importante deixar claro que o CONSEMMA vai se manifestar e sugere criar um grupo de estudos para analisarem a minuta do Código Ambiental

Gustavo fala sobre o parecer da CT de Biodiversidades

**Votação para aprovação do parecer da CT de Biodiversidades: aprovado por unanimidade**

Andrea faz considerações sobre o SISMEA

**Expedição de um ofício à Educação Ambiental da SEMA informando titular e o suplente e fica acordado que Ana Maria fica como titular e Raimundo como suplente**

Dando continuidade à reunião, Danilo fala sobre o ofício ao IAT solicitando membros para o conselho da Mata dos Godoy

**Gustavo e Danilo ficam como conselheiros da Mata dos Godoy**

Em seguida, Danilo passa para leitura dos pareceres e começa pelo Auto de Infração 30006 (SEI nº 19.023.044913/2019-16)

**Votação para aprovação do parecer do Auto de Infração 30006: aprovado por unanimidade**

Na sequência ele lê o parecer do Auto de Infração 30150 (SEI nº 19.023.063625/2019-61)

**Votação para aprovação do parecer do Auto de Infração 30150: aprovado por unanimidade**

Em seguida é feita a leitura do parecer do Auto de Infração 02/2019 (SEI nº 19.023.083361/2019-61)

**Votação para aprovação do parecer do Auto de Infração 02/2019: aprovado por unanimidade**

Por fim, é feita a leitura do parecer do Auto de Infração 199/2019 (SEI nº 19.023.016328/2019-26)

**Votação para aprovação do parecer do Auto de Infração 199/2019: aprovado por unanimidade**

Após, Patricia fala sobre a recomendação administrativa do MP (SEI nº 19.023.127107/2023-69)

Danilo fala sobre o curso de unidade de conservação (SEI nº 19.023.046521/2023-78)

Em seguida, Danilo fala sobre o edital do PROVERDE que foi para PGM (SEI nº 19.023.114559/2023-81)

Por fim ele fala sobre a resposta do IAT sobre o vazamento do Daisaku Ikeda (SEI nº 19.023.118073/2023-11) e lê a resposta

A reunião é encerrada às 18:10.



Documento assinado eletronicamente por **Jonas Henrique Pugina, Presidente do Conselho Municipal do Meio Ambiente**, em 26/09/2023, às 17:45, conforme horário oficial de Brasília, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2 de 24/08/2001 e o Decreto Municipal nº 1.525 de 15/12/2017.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site  
[http://sei.londrina.pr.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.londrina.pr.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **10928354** e o código CRC **5D35ACFA**.

---

**Referência:** Processo nº 19.023.112420/2023-01

SEI nº 10928354